



ORIGINAL
ARTISAN CHOCOLATE

Sajtóközlemény
Kiadja: chocoMe
London/Budapest, 2021. november 23.

A legújabb chocoMe fejlesztés azonnal érmet szerzett Londonban – A csokoládémanufaktúra ismét díjazott lett az Academy of Chocolate Awards-on



A világszerte elismert magyar csokoládémágus, a chocoMe, egy újabb bronzéremmel gazdagodott a rangos Academy of Chocolate Awards versenyen. Az újabb díjjal immár 101-re emelkedett a cég nemzetközi szakmai versenyeken elért elismeréseinek száma.

A Petit termékcsalád 2020-ban debütáló, 9 darabos, gin ízesítésű változata után a család teljesen új ízvilágú termékkel bővült idén tavasszal: a **Falatnyi tejsokoládé lapocskák sós pisztácia töltelékkel** alapját a manufaktúra által most először alkalmazott, francia Cacao Barry 38%-os tejsokoládéja jelenti, amely a csokoládémágus, Mészáros Gábor szerint tökéletesen harmonizál a lágy pisztácia töltelékkel, melyet egy csipet Maldon só tesz még izgalmasabbá.

„Nagyon örülünk az elismerésnek, hogy ismét sikerült olyat alkotni, amely megbabonázta London csokoládé szakértőit. Természetesen a többi nemzetközi szakmai versenyre is benevezzük majd ezt a csokoládét, hiszen az egyik legígéretesebb ízvilágú kreációnk, amit mostanában alkottunk” – vélekedett Mészáros Gábor, chocolatier.

Az összes díjnyertes chocoMe csokoládé itt tekinthető és vásárolható meg:

<https://chocome.hu/products/awards>

Az ellenállhatatlan csokoládévarázslatok folytatódnak – természetesen nem csak a nemzetközi gasztroszakértők megbabonázására, hanem a mindennapok megédesítésére, a csokoládékészítés iránti végtelen szenvedély és elkötelezettség jegyében.

Az Academy of Chocolate Awards-ról:

Az Academy of Chocolate (**Londoni Csokoládé Akadémia**) 2005-ben alakult Londonban azzal a céllal, hogy teret adjon a valóban minőségi csokoládéfogyasztásnak, a csokoládétermékek legjobb minőségű összetételének, a legjobb kakaóbab termőterületek felvirágoztatásának, a "fair" kereskedelmi elveknek. Tagjai a világ legelismertebb csokoládékészítői és gasztronómiai szakértői évente szervezik meg a Academy of Chocolate Awards csokoládés szakmai versenyt, ahol a világ legjobb csokoládé készítői mérik össze tudásukat.

További információ:

chocoMe Kft.

1135 Budapest Kisgömb utca 23.

marketing@chocome.hu

Sajtókapcsolat:

LanceCom Kommunikáció

lancecom@lancecom.hu

+36 1 311 9152